



小荷尖尖

滨州市中小学生优秀作品选登

本栏自报纸订阅电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

人生就是一场美丽的遇见

滨州经开区中海中学八年级六班 刘凡绮

初见是惊鸿一瞥,南柯一梦是你;重逢是始料未及,别来无恙也是你。

那年的夏天,风很大,蝉鸣声很少,许是命运的安排,让我认识了你。喜欢你的人有很多,我也不过是芸芸众生中最平凡的一个。你就像璀璨的繁星,照耀着我;你就像橘黄的路灯,指引着我;你就像冬天里的暖阳,温暖着我。

“落花人独立,微雨燕双飞。”我没有李白的满腹才华,为你颂出盛世繁华。但是每一次与你的相遇,都叫我尤为惊艳。

你的出现,在淡淡的日子里,就像白开水中偷偷加的一颗糖。

一切都好,但唯一遗憾的是,你不认识我,而我认识你。每次我都想象,当你我相遇时,我一定会用生命的旋律去谱写动人的神话,让时间定格在那个辉煌的瞬间。

你在舞台上熠熠生辉,光,虽然都照在了你的身上,但是更照在了我的心里。是你让我知道:这世上有许多喧嚣,我们不用太在意别人的眼光和看法,做我们自己就好。

我站在今天设想过去,又幻想未来。在过去和未来的随意交叉中,我很遗憾,为什么我不能早点认识你,如果你我的过去存在交汇,未来又可以一起延展,那该是多好的事情。

如果你瞄准月亮,即使迷失也是落在星河之间。你我隔着一个屏,不似遇见,胜似遇见。我希望你在追梦的道路上,不要忘记自己的初心,不要在权力和金钱的诱惑下迷失方向,不要在别人的言语中,迷失自我。

不多时雾霭被风吹散,西山看着我,我也在凝视着西山。

走过了时光的平平仄仄,跨越了生活的沟沟坎坎,我才明白,原来我们一直在走一条单行线,所有的遇见,都是一种擦肩。

我希望在未来的某一天,我们会相遇,我相信那一刻一定是最美的相遇。

(指导教师:王倩倩)

防校园欺凌

渤海中学小学部三年级九班 商浩杨

周五下午,我们班看了一个关于校园欺凌的视频,我心中充满着愤怒和不解。

视频里,一群孩子围着一个弱小的孩子,他们嘲笑他、推搡他。那个弱小的孩子无助地站在那里,眼泪汪汪,但他没有反抗,也没有求救。他只是默默地承受着,让我想起了那句话:“沉默是

金,但有时,沉默也是一种无声的痛苦。”

我看着那个弱小的孩子,心中充满了愤怒。我恨那些欺凌他的孩子,他们怎么可以这样对一个无辜的孩子?我恨那些袖手旁观的孩子,他们怎么可以看着同伴受苦而不伸出援手?我恨那些漠不关心的大人,他们怎么可以

忽视这种校园暴力?

我希望,每个孩子都能在阳光下自由自在地成长,每个孩子都能在学校里得到尊重与关爱。我要让每个孩子知道,学校应该是个温暖和谐的地方,不应该有欺凌与暴力。

(指导教师:杨金燕)

爱的自责

滨州经开区二中九年级三班 尹文月

曾几何时,您的陪伴与教导让我感受到生活中草长莺飞,霞飞满天的喜悦。您以一声“妈妈”为枷锁,

毫无保留地向我付出一生;我以一声“妈妈”为报酬,肆无忌惮地向您索要一切。春去冬来,一瞬间,十几年的光阴悄然流逝。我与您相处的快乐时光尘封已久。

面对中考,我浮躁不自信,我与您的相处总是磕磕绊绊争吵不断。我的着急

烦躁与您的高要求不断碰撞,成为我们之间的相互伤害。每次因为点滴小事与您争吵之后,我都十分懊悔。可再次面对您的不理解我还是控制不住向您发火。就这样,在争吵与懊悔之间自我折磨,痛彻心扉。

到了返校上学的日子,但温暖的家与舒服的床让我留恋,赖床的毛病让我面临迟到的危险。您冰冷的毫不客气的催促让我突然烦躁,心不对口的顶撞和无理的发脾气惹怒了您,又是一次让人痛苦的相互伤害。在爸爸的安抚下,我踏上返学的路途。

整整一天,我心里烦躁到了极点。也没有好好听课,也没有认真做题,就这样浪费了一天的美好时光。

夜里,我失眠了。我细细回味着您十几年来的养育关

爱,回想起您对我的点点滴滴,我深感对不起您。因为我自己的原因耽搁了,我却怪罪在您头上,最后还得麻烦正在上班的爸爸帮我请假收拾烂摊子,内心充满了歉意。平静地想一想,您的严格要求,也是对我更沉的爱,我却因为任性而不能理解。我真的想当面对您真诚地道歉,和您说一声“对不起,妈妈”。

熬过长夜,便能见到黎明;积雪融尽,便能期盼新春。经历风雨的树木,才能更加茁壮地成长,成为参天大树,荫蔽一方家园。

清晨,小鸟叽叽喳喳地叫着,窗外阳光明媚,晴空万里。面对美好的一天,满心喜悦,重新开始。

(指导教师:李江)



中海小学二年级六班 周梓晴



中海小学五年级一班 程思钰
指导教师:杨婷婷



滨州渤海中学小学部
2019级7班 毕一萱 《鸟语花香》

